
 

SGS Industrial Services bietet international Industriemontage- und Projektdienstleistungen
an. Mechanische Montagen und elektrische Installationen auf höchstem Niveau, dass bieten
wir Herstellern als auch Betreibern von Industrieanlagen. 16 Standorte auf drei Kontinenten
ermöglichen es uns kundennah Projekte zu realisieren. Mit einem Stammteam von rund 800
Mitarbeitern arbeiten wir weltweit: Sicher. Global. Schnell. Wir sind SGS Industrial
Services.

Zur Verstärkung unseres Office-Teams suchen wir:

Trainee Projektmanagement –
Mechanik (m/w/d)
Gemeinsam werden wir über einen Zeitraum von zwei Jahren soweit Know-How aufbauen,
dass du im Anschluss daran, eigenständig Projekte leiten kannst. Zum Start der
Einschulung ist ein Baustellenaufenthalt in Frankreich geplant durch den du unsere
Industrie und die Aufgaben vor Ort kennenlernen wirst. Anschließend sind
zur Weiterentwicklung Schulungsmaßnahmen (IPMA-Zertifizierung, MS-
Project,…) und weiteren Baustellen-Aufenthalten geplant. Nach der Einschulungsphase ist
der Dienstort Dorf an der Pram.

 

Diese Aufgaben erwarten dich

Schnittstelle zwischen dem SGS Projektteam auf der Baustelle und im Backoffice

https://www.linkedin.com/company/sgsindustrial/
https://www.xing.com/pages/sgsindustrialservicesgmbh
https://www.facebook.com/SGSIndustrialServicesGmbH
mailto:jobs@sgs-industrial.com
mailto:?subject=Trainee Projektmanagement – Mechanik (m/w/d) &body=https://sgs-industrial.onlyfy.jobs/job/3fvc5w6m


Administrative Unterstützung des Montageteams bei:
Planung der Montageabläufe

Fortschrittsbewertung

Termin- und Personalplanung

Änderungsmanagement

Qualitätsdokumentation

Führen der Baustellen-Abrechnungs-Software

Was uns überzeugt

Fundierte technische Ausbildung (Lehre und Zusatzausbildungen, HTL, FH-Studium
oder vergleichbares)

Baustellenerfahrung von Vorteil

Verhandlungssichere Deutschkenntnisse in Wort und Schrift

Englisch in Wort und Schrift

Genauigkeit, Verlässlichkeit, sowie selbständiges Arbeiten

Reisebereitschaft

Worauf du dich freuen kannst

langfristige Fixanstellung

abwechslungsreiche und verantwortungsvolle Aufgaben in einem international
tätigen Unternehmen

fachspezifische Einschulung und Weiterbildung

leistungsgerechte Entlohnung und Entwicklungsmöglichkeiten

Das angebotene Jahresbruttogehalt liegt bei mind. EUR 42.000,- (für 38,5 Wochenstunden /
KV für Angestellte EMI). Die Bereitschaft zu marktkonformen Überzahlung ist je nach
Erfahrung bzw. Einsatzort gegeben. An die persönliche Weiterentwicklung ist auch die eine



Anpassung der Konditionen gekoppelt. Zudem ist während der Baustellenaufenthalte je
nach Einsatzort und Arbeitszeiten ein Bruttomonatsgehalt von EUR 3.500,- bis EUR
7.000,-möglich.

Direkter Kontakt für weitere Fragen

Wenn du weitere Fragen zur Position hast, darfst du dich jederzeit bei Herrn Gernot Moitzi
(+43 7764 200481408 oder jobs@sgs-industrial.com) melden.

Wir freuen uns auf deine Bewerbung!

J ETZT  BEWERBEN

SGS- INDUSTR IAL .COM
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